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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΗ του Δ.. του 

ΤΛΛΟΓΟ ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΩΝ ΠΡΩΣΟΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΤΗ ΙΚΑΡΙΑ & ΥΟΤΡΝΩΝ 

για τη ςυνδικαλιςτικό χρονιϊ 2011-2012 

 

Το Δ.Σ. του Συλλόγου εκπ/κών Π.Ε. Ικαρύασ-Φούρνων θεωρεύ ότι δεν ζούμε απλώσ ϋνα 

καταιγιςμό μϋτρων, αλλϊ μια υπό διαμόρφωςη νϋα ρύθμιςη των όρων ςυγκρότηςησ τησ 

κοινωνύασ, τησ κοινωνικόσ ζωόσ. Οι αγώνεσ που ϋχουμε μπροςτϊ μασ θα καθορύςουν ςε 

μεγϊλο βαθμό το τοπύο των κοινωνικών και εργαςιακών δικαιωμϊτων για πολλϊ χρόνια. Οι 

κυρύαρχεσ επιλογϋσ για την εργαςύα, την κοινωνικό αςφϊλιςη και την εκπαύδευςη πρϋπει 

να ηττηθούν ςτο πεδύο των κοινωνικών αγώνων. Για να εύναι αυτού οι αγώνεσ 

πραγματικού και όχι ςυμβολικού και να αντιμετωπύςουμε νικηφόρα την πρωτοφανό 

επύθεςη, οι δυνϊμεισ τησ εργαςύασ πρϋπει να πετύχουν ϋνα νϋο επύπεδο 

αγωνιςτικόσ ενότητασ. Μια τϋτοια ενότητα δε μπορεύ να κατακτιϋται παρϊ ςτην ύδια τη 

βϊςη των εκπαιδευτικών: ςτισ Γ.Σ., ςτην επικοινωνύα και την ειλικρινό αγωνιςτικό ςυνεννό-

ηςη των πρωτοβϊθμιων ςωματεύων. Εκεύ όπου οι εργαζόμενοι μπορούν να 

κατανοόςουν από την ύδια τουσ την εμπειρύα τισ διαφορετικϋσ απόψεισ, να 

ξεπερϊςουν τη ραθυμύα, την κομματικό περιχαρϊκωςη και τη ςυνδικαλιςτικό 

γραφειοκρατύα και να πϊρουν ςτα χϋρια τουσ την υπόθεςη των αγώνων. 

Το ςωματείο πρέπει να ςυςπειρώνει όλουσ τουσ ςυναδέλφουσ και όχι κάποιουσ ομοΰδεάτεσ 

ή «αυτούσ που ξέρουν». Δεν περιςςεύει καμιά και κανείσ ςτισ μικρέσ και μεγάλεσ μάχεσ που 

πρέπει να δοθούν. Ακριβώσ γι’ αυτό δεν διαχωρίζεται ςτη βάςη καμιάσ ιδεολογικήσ 

«καθαρότητασ», αλλά και δεν ςτηρίζει τέτοιουσ διαχωριςμούσ. Παλεύει για την ενότητα 

ςτουσ αγώνεσ του ςήμερα και δεν επικαλείται το φάνταςμα τησ μεγάλησ μάχησ του 

απώτερου μέλλοντοσ. Στην ανάπτυξη αυτών των αγώνων εμπόδια βάζει τόςο η 

ςυνδικαλιςτκή γραφειοκρατία, όςο και οι διαχωριςτικέσ πρακτικέσ των μονοπαραταξιακών 

δράςεων (ςυγκεντρώςεων κλπ.) 

Στα πλαύςια αυτϊ το Δ.Σ. θα δώςει τη μϊχη: 

✴ Για ϋνα ςύλλογο με διεκδικητικό ςτϊςη απϋναντι ςτη διούκηςη, που θα ορθώνεται 

αποφαςιςτικϊ ωσ εμπόδιο ςτισ αυθαιρεςύεσ και τον αυταρχιςμό, που δε θα ςυγκαλύπτει τα 

προβλόματα και δε θα κουκουλώνει τισ αδικύεσ. 

✴ Για ϋνα ςύλλογο που θα παλεύει για τα δικαιώματα και τισ ανϊγκεσ όλων των 

εκπαιδευτικών, που θα βρύςκεται δύπλα τουσ, θα λειτουργεύ και θα δρα μαζύ τουσ. 

✴ Για ϋνα ςύλλογο που θα ξεδιπλώνει τη δρϊςη του με αυτοτϋλεια, που θα ϋχει 

παρϋμβαςη και ϊποψη ςε όλα τα μικρϊ και μεγϊλα ζητόματα που μασ απαςχολούν, 

που θα λειτουργεύ ςυλλογικϊ ςαν κύτταρο αγώνα, θα ϋχει πλούςια ςυνδικαλιςτικό, 

μορφωτικό και πολιτιςτικό δρϊςη. 



 

 

✴ Για ϋνα ςύλλογο που θα αντιπαλϋψει με όλα τα μϋςα που διαθϋτει τισ πολιτικϋσ 

των αλλεπϊλληλων μνημονύων, τησ ϊγριασ λιτότητασ, τησ ελαςτικόσ εργαςύασ, 

την αξιολόγηςη-χειραγώγηςη και το «νϋο» ςχολεύο τησ αγορϊσ και που θα 

εμπνϋεται από την ανϊγκη για ϋνα πανεκπαιδευτικό κύνημα που (ςυντονιςμϋνο με όλα τα 

αγωνιζόμενα τμόματα τησ κοινωνύασ ςτην κατεύθυνςη του πανεργατικού αγώνα) θα 

ςυγκρουςτεύ για να νικόςει. 

Ο ςεβαςμόσ ςτισ διαδικαςύεσ του Συλλόγου εύναι απαραύτητη προώπόθεςη για τη 

ςυςπεύρωςη των μελών και τη μαχητικό, διεκδικητικό ςτϊςη. Οι αλλαγϋσ ςτο καταςτατικό 

που δρομολογόθηκαν την προ-προηγούμενη χρονιϊ θα ολοκληρωθούν ςε καταςτατικό Γ.Σ.  

Εξύςου ςημαντικϋσ προώποθϋςεισ εύναι:  

• οι τακτικϋσ ανοιχτϋσ ςυνεδριϊςεισ του Δ.Σ. με ημερόςια διϊταξη, τόρηςη πρακτικών και 

ενημϋρωςη των μελών του υλλόγου για τισ διαδικαςύεσ, τισ ςυζητόςεισ, τισ 

θϋςεισ και ςτϊςεισ των μελών του Δ.. 

• η προετοιμαςμϋνη διεξαγωγό των Γενικών Συνελεύςεων, με προηγούμενη ενημϋρωςη και 

ςυζότηςη των θεμϊτων, ώςτε η ςυμμετοχό να εύναι μαζικότερη, ενεργό και ουςιαςτικό 

• η ςυγκρότηςη ανοιχτών επιτροπών και ομϊδων εργαςύασ για ςυγκεκριμϋνα 

εκπαιδευτικϊ, εργαςιακϊ κ.ϊ. θϋματα για την τροφοδότηςη και την εμβϊθυνςη του 

διαλόγου 

• το καλωςόριςμα και η ενημϋρωςη των νϋων ςυναδϋλφων για τα δικαιώματϊ τουσ 

• η καταγραφό και παρακολούθηςη των προβλημϊτων των ςχολεύων και των 

ςυναδϋλφων με επιςκϋψεισ ςτα ςχολεύα 

• η διοργϊνωςη πολιτιςτικών δραςτηριοτότων αλλϊ και ςυνεςτιϊςεων, εκδρομών κλπ.  

• ο ςυντονιςμόσ και οι κοινϋσ δρϊςεισ με την τοπικό ΕΛΜΕ, γειτονικούσ ςυλλόγουσ Π.Ε. και 

ΕΛΜΕ και την εκπαιδευτικό κοινότητα (γονεύσ κλπ.) 

Το Δ.Σ. του Συλλόγου Π.Ε. Ικαρύασ και Φούρνων θα παλϋψει με όςεσ δυνάμεισ διαθέτει ώςτε ο 

Σύλλογοσ με όπλα την αλληλεγγύη, τη ςυςπείρωςη των μελών, την ενίςχυςη και εμβάθυνςη τησ 

άμεςα δημοκρατικήσ λειτουργίασ του ςυλλόγου, την ενωτική-αγωνιςτική-μαχητική ςτάςη, την 

αυτονομία από αγοραίουσ, κρατικούσ-κομματικούσ και διοικητικούσ μηχανιςμούσ, την άμεςη 

ςύνδεςη με τα άλλα ςωματεία τησ εκπαίδευςησ –και όχι μόνο- και το γονεΰκό κίνημα, για την 

ανϊπτυξη πολύμορφων, πλατιών, ανοιχτών, ενωτικών και ανυποχώρητων αγώνων για 

τισ μορφωτικϋσ ανϊγκεσ των μαθητών μασ και τισ ανϊγκεσ και τα δικαιώματα των 

λειτουργών του δημόςιου ςχολεύου και τη ςυμβολό ςε πραγματικούσ αγώνεσ με όλεσ τισ 

δυνϊμεισ τησ ζωντανόσ εργαςύασ για τισ ανϊγκεσ τησ εργαζόμενησ πλειοψηφύασ 

ενϊντια ςτην αντιλαώκό λαύλαπα. 

ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
    Ο Πρόεδροσ              Η Γραμματϋασ 
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